

優良表現獎學校名單

聖公會油塘基顯小學	閩僑小學
中華基督教會基法小學	聖公會仁立小學
聖安當小學	大角嘴天主教小學(海帆道)
獻主會溥仁小學	李陞小學
保良局林文燦英文小學	樂善堂劉德學校
基督教香港信義會紅磡信義學校(第一隊)	保良局世德小學(第一隊)
屯門官立小學	港澳信義會黃陳淑英紀念學校
浸信會天虹小學	沙頭角中心小學
基督教香港信義會紅磡信義學校(第二隊)	保良局世德小學(第二隊)
中華基督教會元朗真光小學	九龍城浸信會禧年(恩平)小學
東華三院港九電器商聯會小學	聖公會主恩小學
香海正覺蓮社佛教正覺蓮社學校	聖博德學校
鳳溪創新小學	聖公會聖提摩太小學
聖公會李兆強小學	香港道教聯合會雲泉學校
仁愛堂田家炳小學	仁濟醫院陳耀星小學
中華基督教會基灣小學	

參賽師生感想

保良局何壽南小學 柯家慧老師

對大家來說，【幸福】的定義是什麼？能欣賞一場精彩的音樂會？還是與朋友、家人攜手共度的時光？而享受音樂，卻是我【幸福感】的來源之一。

我校的民歌小組參與「全港小學英文民歌組合歌唱比賽」多年，本年更令我感觸良多，除了因為本校民歌小組奪得全場總冠軍及多個獎項外，我更深深體會到民歌小組各位團員在這幾年間的努力、進步及對音樂的自我追求，更享受音樂及舞台帶給他們的樂趣，讓他們明白音樂的根本不在於比賽的輸贏，最重要是享受音樂的當中。

在此，感謝萬鈞教育機構提供此平台讓本校學生以創新的形式去表達音樂及領會音樂的真諦，我亦十分感激本校對民歌小組的支持及感恩我有這群熱愛唱歌、熱愛音樂的學生，他們的創意、活力啟發了我對音樂的多創性。

【音樂之於心靈，猶如空氣之於身體】，音樂有無限的可能，亦可創造無限的可能！

馬頭涌官立小學(紅磡灣)

6B郝嘉熙

十二月十五日是一個既興奮又緊張的日子，我們民歌小組出征「全港小學民歌比賽」，並獲得了殿軍。

回想去年七月暑假前，從音樂科老師手中收到兩首歌的歌譜，並叮囑我在暑假中好好練習。在九月份開學後，我們一眾民歌小組成員開始密鑼緊鼓地排練，每個小息時間都眾在一起。由於歌曲分了三個部音，縱使我們已練習了每個音符，但要三部音融合起來也不容易呢！

經過多月的練習後，十一月十日我們踏進初賽場地，與十隊隊伍爭奪決賽資格。而我們初賽中獲我冠軍，順利進入決賽。

為了讓評判有更耳目一新的感覺，我們在不同地方都作出提升，如服飾、動作、歌曲編排等。到了決賽當天，我們在家人支持下，在台上傾力發揮，結果在全港二十一隊中，得到殿軍。

我們十分感激老師在多個月來的悉心教導，讓我和各個同學得以在比賽中作出最佳表現，這段時光成為我小學生涯中的一個難忘片段。

聖公會仁立紀念小學

鍾汶希

我認為這次比賽中令我最難忘的是匯知中學的場地、收音設備很好。輪到我隊演出時，我本以為要花很大的力氣去把口琴吹得更響，誰知輕輕地對着咪高峰吹了一下，就已經達到相同效果。

在乘車到中學的路途中，同學們都興奮，一起唱起比賽的曲目，對這個比賽充滿期待。

最後，很感謝匯知中學和萬鈞教育機構舉辦這次比賽，以及幾位帶隊老師的悉心教導。

聖保羅書院小學

冼弘晉小六丙

在這次的民歌比賽，我真是獲益良多呢！不僅是我們選擇的民歌，我還從比賽中認識了數首民歌，擴闊了我的眼界。在整個排練過程中，我也能感受到大家喜愛唱民歌的熱血和真誠，同時我也領悟到要團結一致，才能成事。以唱民歌合唱為例，若隊員不合作或者節奏不同，便會弄巧反拙。只有大家同心同德，才会有取得勝利的希望，就算在比賽中失敗，在我們的心靈中已算是成功了。

保良局何壽南小學

吳軍灝

這是我第三年參加保良局何壽南小學英文民歌小組，我是負責敲打木箱鼓的吳軍灝。今年我們很榮幸獲得第十八屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽全場總冠軍。每年參加這個比賽，我都是既緊張又興奮，今年更加是歡喜若狂，我深深體會到「有志者事竟成」這個道理。

我們非常感謝民歌小組的柯家慧老師、李詠茵老師和曾韻霖老師，得到她們悉心的教導，我們不但學會了唱歌的技巧，還學會了用創新的意念來演繹民歌，讓大家感受到開心活潑的民歌氣氛。我們民歌小組「勝不驕敗不餒」，會繼續努力學習，演繹更多動聽的民歌。

透過參加這個比賽，我們學習到不少新知識和累積了不少比賽經驗。從評判員和嘉賓們的表演和演說中，我們明白到民歌的真諦，了解到它與我們日常生活息息相關；我們體會到唱歌是開心的事，要會用快樂的心去享受唱歌的樂趣，用燦爛的笑容去演繹民歌的氣氛。此外，學習英文民歌，不但可以認識更多英文生字，也可以認識到西方的文化特色，我更學會了西班牙語「聖誕快樂」的正確讀音。多謝萬鈞教育機構匯知中學為我們這班愛唱英文民歌的小學生提供這個非常有意義的比賽。

香港培道小學

何卓敏，尹羨彤，袁曉珊，鄒卓霖，陳思語

我們已參加學校的英文民歌組三年了。這三年中，我們覺得民歌組很好玩，同時學懂了很多東西。首先，我們學懂唱多首經典的英文歌，如：Raindrops Keep Falling on My Head, Sha-la-la-la, L-O-V-E等等。這些歌曲不單旋律簡單易唱，而且內容淺白。到現在我們都能隨時輕易地唱出整首歌，無怪乎民歌是深入民心的歌。

另外，我們亦學懂合作是非常重要的。感恩這幾年我們十幾位好拍檔一齊練歌練舞。過程雖然辛苦，但我們都很投入、好享受呢。

我們的老師 Miss Fan Fan及 Miss Hau，不辭勞苦地幫我們編舞、練歌和排舞，常常給我們很多意見，為我們設計舞步及添置漂亮的表演服。在創作編舞方面，亦讓我們參與其中，所以我們很開心呢。

在此感謝學校、老師們及我們的父母給予我們機會和支持。最感謝是天父賜予我們有健全的身體及嘹亮的聲音。讓我們在小學生活中有美麗的回憶。

